

東京都区市町村年報 2023 (第51号) 正誤表

NO	頁	誤	正
1	p30・「区市町村が出資している公社等」 千代田区	「秋葉原タウンマネジメント株式会社」 「公益財団法人ゆとりちよだ」	追加
2	p31・「区市町村が出資している公社等」 江東区	「株式会社東京臨海ホールディングス」	削除
3	p31・「区市町村が出資している公社等」 品川区	「ケーブルテレビ品川」 「大崎再開発ビル株式会社」 「品川ビジネスクラブ」 「エフエムしながわ」	追加
4	p32・「区市町村が出資している公社等」 目黒区	「ジェイ・スピリット」	追加
4	p32・「区市町村が出資している公社等」 大田区	「アロマスクエア株式会社」 「羽田エアポートライン株式会社」	追加
5	p34・「区市町村が出資している公社等」 中野区	「社会福祉法人中野区福祉サービス事業団」	削除
6	p35・「区市町村が出資している公社等」 北区	「株式会社赤羽ゴルフ場」	追加
7	p35・「区市町村が出資している公社等」 荒川区	「日暮里駅整備株式会社」	追加
8	p35・「区市町村が出資している公社等」 練馬区	「社会福祉法人練馬区社会福祉事業団」	削除
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			